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EXTRACTO ACUERDOS JUNTA DE GOBIERNO LOCAL  

SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE DEL  12/06/2023 
  

Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en la sesión  extraordinaria y 
urgente, celebrada en segunda convocatoria el 12 de junio de 2023, bajo la presidencia de la Sra. 
Alcaldesa, Dª MARÍA DEL CARMEN SÁNCHEZ DÍAZ, con la asistencia de los Concejales Dª MARÍA 
DEL CARMEN COLLADO JIMÉNEZ, D. JESUS ALBA GUERRA y Dª ESTHER MAYOLÍN GALÁN. 

Excusan su asistencia el Segundo Teniente de Alcaldesa, D. JOSE ANTONIO DÍAZ HERNÁNDEZ y 
los Concejales D. RUBÉN PÉREZ CARVAJAL, Dª ANA HERICA RAMOS CAMPOS, D. JUAN 
ANTONIO CABELLO TORRES y Dª ISABEL GALLARDO MÉRIDA.  

Asiste  la Primera Teniente de Alcaldesa, Secretaria de la Junta de Gobierno Local, Dª LAURA 
ÁLVAREZ CABRERA. 

   

SE ACUERDA: 
  

1.- RATIFICACIÓN DE LA URGENCIA DE LA SESIÓN.- 

2.- ACEPTACIÓN DE LA PROPUESTA DE ADJUDICACIÓN Y REQUERIMIENTO DE 
DOCUMENTACIÓN COMPLEMENTARIA, A LA ENTIDAD MERCANTIL JUAN ROMO, S.A., 
DEL EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN, TRAMITADO MEDIANTE PROCEDIMIENTO 
NEGOCIADO SIN PUBLICIDAD CON UN ÚNICO CRITERIO DE ADJUDICACIÓN Y 
CARÁCTER ORDINARIO, DE LAS OBRAS DE  "DEMOLICIÓN Y REURBANIZACIÓN DE LA 
PLAZA VENUS DE JEREZ DE LA FRONTERA".- 

3.- RETIRADA DE OFERTA PRESENTADA POR NEXO88, INGENIERÍA, INFRAESTRUCTURAS 
Y SERVICIOS, S.L., Y ACEPTACIÓN DE LA PROPUESTA DE ADJUDICACIÓN Y 
REQUERIMIENTO DE DOCUMENTACIÓN COMPLEMENTARIA, A LA ENTIDAD 
MERCANTIL INFRAESTRUCTURAS URBANAS Y MEDIOAMBIENTALES, S.L. DEL 
EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN, TRAMITADO MEDIANTE PROCEDIMIENTO ABIERTO 
SIMPLIFICADO Y TRAMITACIÓN ORDINARIA DE LAS OBRAS DE "PEATONALIZACIÓN 
DE LA CALLE VERACRUZ. ACTUACIÓN COFINANCIADA POR EL FONDO EUROPEO DE 
DESARROLLO REGIONAL EN EL MARCO DEL PROGRAMA OPERATIVO 
PLURIRREGIONAL DE ESPAÑA 2014-2020".- 

4.- CLASIFICACIÓN DE OFERTAS Y REQUERIMIENTO DE DOCUMENTACIÓN EN 
LICITACIÓN CONVOCADA PARA LA ADJUDICACIÓN DE CONCESIONES 
ADMINISTRATIVAS PARA LA EXPLOTACIÓN DE PUESTOS EN EL MERCADO CENTRAL 
DE ABASTOS DE JEREZ DE LA FRONTERA.- 

5.- APROBACIÓN DE GASTOS PARA LIBRAMIENTO DE PAGO A JUSTIFICAR RELATIVO A: 
"LA PUBLICACIÓN EN EL B.O.P DE CÁDIZ DE LA LISTA PROVISIONAL DE PERSONAS 
ADMITIDAS Y EXCLUIDAS RELATIVAS A LOS PROCESOS SELECTIVOS DE LAS PLAZAS 
INCLUIDAS EN LAS OFERTAS DE EMPLEO PÚBLICO EXTRAORDINARIAS DE 
ESTABILIZACIÓN DE EMPLEO TEMPORAL DE LARGA DURACIÓN DEL PERSONAL 
FUNCIONARIO/A Y DEL PERSONAL LABORAL DEL AYUNTAMIENTO DE JEREZ".- 
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6.- EXPEDIENTE DE APROBACIÓN Y DISPOSICIÓN DEL GASTO Y RECONOCIMIENTO DE 
LA OBLIGACIÓN PARA EL ABONO DEL SEGUNDO PAGO DEL IMPORTE DE LA 
SUBVENCIÓN CONCEDIDA POR LA CONSEJERÍA DE FOMENTO, ARTICULACIÓN DEL 
TERRITORIO Y VIVIENDA A LAS C.P. NTRA. SRA. DE LA SALUD, Nº 2, 4,6 Y 8 Y A LA C.P 
NUESTRA SEÑORA DEL MAYOR DOLOR Nº 1 PARA LAS OBRAS DE REHABILITACIÓN 
INTEGRAL EN LA BARRIADA DE LA ASUNCIÓN.- 
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